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多 可 町 教 育 委 員 会 要 旨 録

平成２９年９月 定例会

１．開催日 平成２９年９月２５日（月） 午後１時～

２．場 所 多可町教育委員会 会議室

３．出席者 委 員 長 門脇 きみ子

委 員 熊田 正博

委 員 藤田 裕子

委 員 岩田 光代

教 育 長 岸原 章

4．陪席者 学校教育課長 足立 徳昭

こども未来課長 今中 孝介

学校教育課副課長 藤本 志織

こども未来課副課長 市位 孝好

学校教育課指導主事 神崎 進吾

教育総務課副課長 宮原 文隆

教育総務課主査 伊藤 加奈子

５．議 案

承認第２号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

議案第３６号 多可町ハートフル学業支援金給付の認定について

議案第３７号 多可町いじめ防止等に関する条例の制定について

議案第３８号 多可町子育てふれあいセンター事業実施要綱の一部を改正する告示につ

いて

６. 報告事項

（１）各種委員会の報告

（２）教育委員会事務局の報告
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【教育総務課】

①学校関係工事等進捗状況等について

②平成２９年度多可町教育委員研修及び近畿市町村教育委員会研修大会について

■多可町教育委員研修 ＊教育委員会 午前１１時２０分出発予定

１０月２３日（月）葛城市教育委員会

「葛城市におけるコミュニティ・スクール取組について」

■近畿市町村教育委員会研修大会

１０月２４日（火）紀の川市粉河ふるさとセンター（和歌山県）

【講演】

「発達障害の子供と向き合う」 講師：武田 鉄郎氏（和歌山大学教授）

【実践発表】

「学校・家庭・地域がつながる小中一貫教育」

講師：首藤 修一氏（守口市教育長）

③秋季学校園訪問の実施について

④８月定例教育委員会要旨録について

【学校教育課】

①平成３０年度教科用図書採択（選定）に関する報告について

②全国学力・学習状況調査の結果報告について

③１０月の行事予定について

【こども未来課】

①キッズランドかみ保護者アンケート結果について

②第２８回 おじいちゃんおばあちゃん子ども絵画展の報告について

③１０月の行事予定について

（３）次回定例教育委員会について（案）

平成２９年 １０月２６日（木）午後１時３０分～
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（４）第２回総合教育会議について

平成２９年 １１月２日（木）午後１時３０分～

（５）その他

閉 会
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【開 会】

委員長あいさつ

日程第１ 会議録署名委員の指名

熊田委員と藤田委員を指名

日程第２ 教育長の報告

９月１７日(日)の夕刻から多可町に最接近しました台風１８号は、大きな被害がなく

て安心しました。

（１）体育祭、運動会について

９月９日(土)に中学校の体育祭、９月２３日(土)に小学校の運動会が行われました。今年

は両日とも晴天のもと、きびきびとした良い体育祭、運動会であったと思います。

（２）おじいちゃんおばあちゃん子ども絵画展について

９月１７日(日)に、第２８回おじいちゃんおばあちゃん子ども絵画展の表彰式を行い

ました。今年は、厚生労働省や全国町村会など多くの団体の後援をいただき、全国に向

けて作品を募りました。全国３５都道府県から、合計３,９１９点の作品の応募がありま

した。子どもたちとおじいちゃんおばあちゃんとの心の交流が感じられる作品がたくさ

んありました。うれしいことです。

（３）本会議一般質問

９月１日(金)から第７９回多可町議会定例会が開かれており、２１日(木)、２２日(金)

の両日に一般質問がありました。教育委員会関係の質問は、以下の通りです。

○大山議員 子どもたちが安心して学べる環境を強化せよ

通学路の安全対策、体育の時間や部活動での事故防止、教職員の働き方改革

○橋尾議員 中学生と高校生の交流の促進（高校生の模擬議会）について

○山口議員 多可高校の支援策として、「公営塾」をしてはどうか

○日原議員 小学校の英語教育について

○辻 議員 小・中学校の全教室にクーラーの設置を

以上３点、報告いたします。

委員長集約 質疑等ございませんか、ないようですので次に移ります。

日程第３

承認第２号 多可町就学援助規則準要保護の認定について

議案第３６号 多可町ハートフル学業支援金給付の認定について

＊個人情報が含まれているため、委員会閉会後の非公開会議で審議
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議案第３７号 多可町いじめ防止等に関する条例の制定について

「多可町いじめ防止等に関する条例の制定」について、事務局より説明が

なされた。

委員長： ただいまの説明について、質疑等ございませんか。

委員長集約 ないようですので、議案第３７号は原案通り可決いたします。

議案第３８号 多可町子育てふれあいセンター事業実施要綱の一部を改正する告示につ

いて

「多可町子育てふれあいセンター事業実施要綱の一部を改正する告示」に

ついて、事務局より説明がなされた。

委員長： 今までの「多可町子育てふれあいセンター事業実施要綱」では、グループの育成

が強調されすぎていたように感じますので、このたびの改正は実態に合っているも

のと思います。

委員長集約 他に質疑等ございませんか。ないようですので議案第３８号は原案通り可決い

たします。

日程第４ 報告事項

（１）各種委員会の報告

＊岩田委員・・・８月２５日（金）第１回多可町文化会館運営連絡協議会の報告

＊熊田委員・・・８月２４日（木）多可町行政改革推進委員会の報告

８月３０日（水）第４回多可町青少年問題協議会の報告

委員長集約 以上で、各種委員会の報告を終了いたします。

（２）教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①学校関係工事等進捗状況等について

○学校園施設整備事業について説明

１．中町南小学校の工事・・・北校舎ほぼ完成、屋内体育館これから実施

１．中町中学校東側渡り廊下耐震化の工事

・（株）内藤設計に委託 改修設計・工事監理業務委託

○８月１８日（金）２２日（火）落雷豪雨被災状況

１．中町南小学校（南校舎天端損傷、消防設備･通信アダプター･トイレブザー故障）

２．中町北小学校（消防設備故障）

３．松井小学校（夜間警備設備・通信アダプター故障）
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４．中町中学校（屋外スピーカー故障）

○９月１７日（日）台風１８号豪雨災害

１．松井小学校（プール機械室明かり窓損傷）

○９月議会補正予算上程

補正予算予定額７１１，０００円（落雷豪雨等被災設備修繕費）

②平成２９年度多可町教育委員研修及び近畿市町村教育委員会研修大会について

■多可町教育委員研修 ＊教育委員会 午前１１時２０分出発予定

１０月２３日（月）葛城市教育委員会

「葛城市におけるコミュニティ・スクールの取組について」

■近畿市町村教育委員会研修大会

１０月２４日（火）紀の川市粉河ふるさとセンター（和歌山県）

【講演】

「発達障害の子供と向き合う」 講師：武田 鉄郎氏（和歌山大学教授）

【実践発表】

「学校・家庭・地域がつながる小中一貫教育」

講師：首藤 修一氏（守口市教育長）

③秋季学校園訪問の実施について

平成２９年度秋季学校訪問日程表について説明

④８月定例教育委員会要旨録について

８月定例教育委員会要旨録についての確認

委員長集約 それでは次に学校教育課の報告に移ります。

【学校教育課】

①平成３０年度教科用図書採択（選定）に関する報告について

平成３０年度教科用図書採択（選定）に関する報告について説明

②全国学力・学習状況調査の結果報告について

全国学力・学習状況調査の結果報告について説明

③１０月の行事予定について

１０月の小中学校関係の行事予定について説明

委員長集約 それではこども未来課の報告に移ります。
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【こども未来課】

①キッズランドかみ保護者アンケート結果について

キッズランドかみ保護者アンケート結果について説明

②第２８回おじいちゃんおばあちゃん子ども絵画展の報告について

第２８回おじいちゃんおばあちゃん子ども絵画展の報告について説明

③１０月の行事予定について

１０月のこども未来課関係の行事予定について説明

委員長集約 それではこども未来課の報告を終わります。次に移ります。

（３）次回定例教育委員会について

平成２９年１０月２６日（木）午後１時３０分～

多可町教育委員会 会議室

（４）第２回総合教育会議の日程について

平成２９年１１月２日（木）午後１時３０分～

多可町教育委員会会議室

委員長： それでは質疑等ございませんか。

委員長集約 それでは本日予定しておりました定例教育委員会の議事日程はすべて終

了いたしました。委員会を閉じたいと思います。

《非公開会議》

承認第２号 多可町就学援助規則準要保護の認定

議案第３６号 多可町ハートフル学業支援金給付の認定

＊非公開会議において審議後、承認を得た。

【閉 会】 委員長 午後３時 閉会宣言


